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nagykárolyi KÁROLYI LÁSZLÓ 

Ordo Ladislai Sancti Fót, 2011. március 29. 
Szent László Rend Egyesület 
Haidplatz 7., D-93047 Regensburg 

Dr., Dr. vitéz Romhányi Tibor 
főkapitány úrnak 

Tisztelt Főkapitány Úr, Kedves Tibor! 

Szeretném még egyszer írásban kifejezésre juttatni - mint azt már Győrött, szóban is 
megtettem - hálás köszönetemet, tiszteletbeli lovaggá avatásom alkalmával. Megható és 
felemelő érzés volt az eskü Szent László hermája előtt, ahol nemcsak én, hanem azt hiszem 
mi valamennyien, ott lévők, magunkon érezhettük Szent Királyunk figyelő és óvó tekintetét. 
Szent László, a vértanú Apor Vilmos püspök és az egyik legnagyobb élő magyar, Tempfli 
püspök úr szellemisége lengte be a Héderváry kápolna varázslatos terét, nehezen felejthető 
élményt vésve emlékezetünkbe. Az egész nap méltóságteljes és ugyanakkor reményteli volt, 
olyan, amikor az ember hite megerősítést nyer, van még magyar jövő. 

Örömöm teljessé az tette, hogy a Szent László Rend híven követi az 1861-ben dédapám, 
Károlyi István által alapított Szent László Társulat eredeti célkitűzését, őszintén, hittel, külső
ségektől és sallangoktól mentesen, csakis a karitatív munkára összpontosítva. Mindezzel 
méltó jogutódjává vált a kommunisták által 1945-öt követően feloszlatott Társulatnak, mely 
határozott véleményemet csatlakozásommal is meg kívántam erősíteni. Őszintén mondha
tom, ritka manapság az ilyen tiszta célú, korrekt közösség, mikor lovagrendek tucatjai élnek 
vissza nagy elődök nevével, mikor sokan csak személyes anyagi érdekeiket lesik és hata
lomvágyukat élik ki lovagi palástban, a történelmi eszmeiséget csupán álcaként használva. 

A Rend közel teljes tagságával először találkozva feleségemmel együtt máris számos ki
váló embert ismerhettünk meg, beleértve a vendég németországi lovagrendek képviselőit is. 
Jó tudni, hogy Rendünk - azt hiszem, most már jogosan írhatom így - széles nemzetközi 
kapcsolatokkal rendelkezik, így még hatékonyabban tudja küldetését kiteljesíteni. Remélem, 
hogy Alapítványunkkal karöltve ez a tevékenység még tovább szélesíthető, hiszen mi már 
adományainkkal olyan területekre is eljutottunk, amelyeket a Szent László Rend még nem 
fedezett fel magának. Mostantól - számos társadalmi kötelezettségünk mellett is - örömmel 
veszünk részt a Rend munkájában, hozzátéve azt, ami csak tőlünk telik. Ehhez kérjük együtt 
Szent László segítségét. 

Lovagtársi üdvözlettel: 
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